

登封市领导深入社区调研基层治理工作 构建服务高效、群众满意的服务管理体制机制

本报讯 近日,登封市委常委、副市长张魁文一行深入登封市街道社区调研基层治理工作。登封市政府办副主任王献华、市委社治委副主任景琛翌,登封市财政局、人社局、民政局相关领导陪同调研。

张魁文一行先后前往嵩阳街道迎仙阁社区、少林街道党群服务中心、中岳街道新店社区、卢店街道龙泉路社区等地,通过查看、听取汇报、场景演示等方式详细了解登封市完整居住社区建设、网格化基层治理、社区“五星”支部创建、“村改居”等社区治理工作情况。

就做好城乡社区发展治理工作,张魁文强调,一是聚焦“一老一小”服务,建设高品质宜老宜幼的完整居住社区。城乡社区是系统化解决“一老一幼”问题的重要阵地,要围绕“一老一幼”综合服务能力整体提升,严格落实“七个一、五达标、八完善”完整社区建设标准,扎实推进高品质宜老宜幼城乡社区建设,不断完善社区服务为民、便民、安民功能。二是发挥“五社联动”优势,培育社区社会组织为基层社区治理赋能。社区社会组织的培育发展是党建引领社



区治理的重要载体,培育发展社区社会组织要与社区实际相符合,与群众需求相结合,不断增强内生动力,优化服务形式,在发挥“五社联动”机制作用上下功夫,为居民提供更多更专业的服务。三是强化“四治融合”支撑,加快构建网格化、网络化、智能化、法治化、现代化的市域社会治理体系,立足社区实际优

化网格设置,完善网格化管理、精细化服务、信息化支撑的基层治理平台,真正构建起划分科学、运转有序、保障有力、服务高效、群众满意的服务管理体制机制,加强统筹协调,一体化推进,确保小网格发挥大作用。
郑报全媒体记者 袁建龙
通讯员 王朝锋 文/图

解决联系服务群众“最后一公里” 打造“10分钟便民服务圈”

本报讯 近日,登封市政务服务和大数据管理局为进一步深化“放管服”改革,进一步推动郑州市民生实事落地,推动四级政务体系建设,加快政务服务向基层延伸,提升基层政务服务能力和水平,解决联系服务群众“最后一公里”,打造“10分钟便民服务圈”,组织登封市各乡镇(街道)召开登封市落实郑州市重点民生实事、推动四级政务体系建设工作推进会。

会议要求,各职能部门和乡镇(街

道)便民服务中心要深入学习推动四级政务体系建设政策文件,以群众的需求为出发点,统筹推进政务服务体系,形成覆盖登封全市、上下联动、功能齐全、数据共享、运行高效的便民服务体系。要将与便民相关的行政审批和公共服务事项统一纳入乡镇(街道)便民服务中心,进一步精简行政审批事项,坚持依法依规、高效办事、廉洁服务;要应进必进、充分授权,使人员配备到位、服务事项集中到位、服务机制建立到位、服务

场所建设到位,实现线上线下融合办理;进一步实行“前台综合受理,后台分类办理,综合一窗出件”服务模式,让企业、群众享受到在“家门口办业务”的便利,实现政务服务“就近办、一次办、快捷办”。要责任到位,加大业务培训,强化监督考核,全力推进四级政务体系建设,确保各项任务精准高效落实。
郑报全媒体记者 袁建龙
通讯员 王朝锋 闫雪利

为了明天·关爱儿童

中华慈善总会“关爱儿童之家”揭牌

本报讯 近日,中华慈善总会“关爱儿童之家”揭牌仪式在登封市石道乡东区小学举行。中华慈善总会联络部副部长刘晓嘉、项目部副高级专员陈东光,泰益德(中国)有限公司总裁田志立、泰益德(中国)有限公司河南公司总经理张耸,河南省慈善联合总会副秘书长赵二晓,登封市慈善总会会长

吴聚财、石道乡党委书记王绍锋、登封市慈善总会副会长范新杰,登封市教育局副局长冯书侠,登封市慈善总会秘书长高亚杰等出席了本次揭牌仪式。仪式由登封市慈善总会党支部书记邵婷婷主持。

石道乡东区小学刘辉介绍学校基本情况及“关爱儿童之家”使用情况。

田志立表示,企业也是社会责任的践行者,很高兴能够为留守儿童献出一点爱,为孩子们创造健康优质的成长环境。

仪式现场赠送了锦旗,并为“关爱儿童之家”揭牌。与会人员欣赏了孩子们的表演,参观考察了“关爱儿童之家”。
郑报全媒体记者 袁建龙 通讯员 王朝锋

登封市工商联助力“万企兴万村”行动成效明显

本报讯 产业振兴是乡村振兴的重中之重。近年以来,登封市工商联在登封市委统战部牵头协调下,与登封市农委、乡村振兴局、登封农商银行等部门联合成立登封市“万企兴万村”行动工作领导小组,召开动员会,制订实施方案,发出倡议书,引导民营企业、商会组织、民营经济人士参与实施“万企兴万村”行动,多向发力推动乡村产业发展。助力乡村振兴,服务登封全市大局。

牵线搭桥,结对共建。经登封市委统战部与工商联共同研究,在登封全市择优选取30家有社会责任和奉献精神的优秀民营企业、基层商会、行业协会,与登封全市30个有产业基础的村、乡村振兴代表村、美丽乡村、精品村等结成对子。目前,登封全市共有9个基层商会、4家武术学校、4个行业协会协会和13个会员企业参与“万企兴万村”结对共建行动。全面助力,成效明显。登封全市民

营企业通过产业项目、捐赠物资、提供就业、金秋助学、发展农旅、消费助农等有效举措,助力乡村振兴,成效明显。截至目前,登封市完成“万企兴万村”台账录入企业45家,参与项目类企业5家,实际到位资金4373万元;参与公益类企业39家,捐赠资金1028.4万元;吸引返乡创业就业人才95人,培训各类人才152人,提高村集体经济收入568万元。
郑报全媒体记者 袁建龙 通讯员 王朝锋

中岳街道 开展亮工作实绩 展中岳风采讲演赛

本报讯 近日,登封市中岳街道举办了“亮工作实绩展中岳风采”首届社工述职讲演赛,登封市中岳街道党工委书记张超锋、登封市委社治委办公室主任张培洲、中岳街道班子成员出席活动。

中岳街道30名社工以PPT讲演形式,围绕工作以来所学、所思、所悟等内容进行述职讲演。评委们从演讲主题、内容结构、形象风度、会场效果4方面进行打分和评选,与会领导及评委为获奖选手颁发了荣誉证书及奖品。讲演会邀请到办事处优秀干部、原单位社工为大家分享工作经验。

张超锋表示:演讲比赛展示了中岳社工风采、社工精神,增强了社工的职业认同感、归属感,提升了社工队伍的凝聚力、战斗力。
郑报全媒体记者 袁建龙 通讯员 王朝锋

登封市司法局 举行省级“枫桥式司法所” 观摩活动

本报讯 近日,登封市司法局在徐庄司法所举行省级“枫桥式”司法所授牌仪式,登封市司法局和徐庄镇相关领导,登封市15个司法所所长,司法所工作人员及镇、村两级人民调解员,参加观摩学习交流。

观摩学习巩固提升了登封五星级规范化和“枫桥式”司法所创建工作的经验成果,更是为促进形成对标找差、学习先进的良好氛围。活动明确登封全市司法所要整合法治宣传、社区矫正、人民调解、法律咨询、法律援助等“五种力量”资源,做到“一统筹两服务”,主动融入共建共治共享的社会治理格局。
郑报全媒体记者 袁建龙
通讯员 王朝锋 赵龙丹

登封市医保局 召开医疗保障 社会监督员座谈会

本报讯 近日,登封市医保局为进一步营造社会各界参与医疗保障基金监督管理的浓厚氛围,推动医疗保障基金监管社会监督工作走实走深,组织召开医疗保障社会监督员座谈会。会议肯定了过去一届社会监督员为医保基金监管工作付出的努力和成效,为新聘任的19名医疗保障社会监督员颁发了聘书和监督证。

会议要求,社会监督员要注重收集和反馈人民群众需求,及时了解和宣传医保政策,客观评价和监督医保基金全面工作,充分发挥“观察员”“宣传员”“监督员”作用。
郑报全媒体记者 袁建龙 通讯员 王朝锋

共青团登封市委 筑梦青春 共话成长

本报讯 4月2日,由共青团登封市委开展的登封青年说——“筑梦青春,共话成长”活动在登封市外国语高级中学举行。本次活动邀请清华大学优秀毕业生张静怡、崔轩作主题发言,并与学生交流。

张静怡以“激昂少年志,正当奋进时”为主题分享求学经历,勉励大家要积极投身祖国建设,为美丽中国增砖加瓦。毕业生崔轩带来题为“志存高远,脚踏实地”的交流分享,围绕着“梦想、价值、进步”这些关键词,谈到了梦想的定义,梦想的意义以及进步的办法
郑报全媒体记者 袁建龙 通讯员 王朝锋